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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador, público que nos assiste e nos honra com a 

sua presença meu boa noite a todos, quero aqui cumprimentar também todos os servidores 

dessa casa, agradecer pela forma o qual vem ajudando nós conduzir o nosso mandato ex-

vereador Custódio grande amigo, companheiro, obrigado por estar presente viu Custódio, 

Maria Beserra, o rapaz e a moça ali também seja sempre bem vindo, eu me inscrevi senhor 

presidente pra mim poder falar no meu pronunciamento a respeito dessa indicação que eu fiz 

pra Jatuarana, fui procurado pelos moradores de Jatuarana inclusive tem um morador lá que 

está construindo uma casinha é uma pessoa muito simples conversei com ele, gostei muito do 

jeito dele, ele falou comigo assim grande eu não tem condição de levar o meu material da 

minha casa até no local de eu fazer a casa porque eu não tem estrada pra chegar lá aí segundo 

o que ele me falou, ele falou a ruazinha lá o nome dela é rua formigueira e aí ele pediu que 

pedisse do prefeito para fazer, eu falei esse prefeito não me atende não adianta eu falar nem em 

nome do povo ainda ele não me atende não adianta eu chegar ali e falar que é uma indicação 

por que é um amigo que pediu ele não vai atender a mesma coisa é uma picuinha que eu nunca 

vi desse jeito e aí com isso ele prejudica não é eu, prejudica o povo, que eu moro aqui dentro 

da cidade numa rua de asfalto ainda mais assim eu fiz um compromisso com ele de eu chegar e 

cobrar nessa tribuna e pedir, não é nem só cobrar no momento eu to pedindo ele até um favor 

para aquele cidadão de bem que mora ali um morador do nosso município que precisa de levar 

as coisinhas dele até a casa dele, como o maquinário está entrando na 66 eu ficaria muito feliz 

e retirava até a minha palavra que eu falei aqui, pedia até desculpa se ele for lá fazer aquela  

estradinha lá, limpar o núcleo de Jatuarana todas aquelas ruazinhas que foi feito na época lá 

nobre vereador Correia e agora o mato cresceu no mandado do Anildo e tampou (me cede um 

aparte nobre colega, pedido do vereador João Correia Maciel Filho), tampou as ruazinhas que 

tinham já não consegue mais o povo andar, eu cedo aparte vereador; 

— Vereador João Correia Maciel Filho: Desde já agradeço pelo aparte cedido nobre colega 

quero dizer é louvável a sua preocupação referente ao patrolamento e o encascalhamento 

daquelas ruas lá por que tá aqui o vereador Romildo que é do último mandato também, ali a 

gente fez um sacrifício grande para abrir aquelas ruas e veio muita gente de Ariquemes que 

hoje tem em torno de trinta, acho que trinta e sete famílias ali naquela localidade ali e quando 

aquele pessoal entrou lá tinha estrada, tinha estrada lá por que a gente conseguiu oitenta horas 

de trator de esteira para abrir aquilo ali Romildo aqui sabe disso e faltou patrolar que foi no 

final do mandato não deu pra fazer todo serviço entendeu só que hoje o pessoal se encontra em 

total abandono ali infelizmente fecharam o colégio lá que não tá tendo mais aula, as ruas está 

uma tristeza que tá só o carreador mesmo do camarada passar a baquearia tá tomando conta e 

quero aqui parabenizar o senhor pela preocupação em fazer essa indicação cobrando, eu 

acredito que tem que ser feito na máxima urgência para sanar o problema daquela comunidade 

ali muito obrigado nobre colega.   

— -Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço nobre vereador seu pronunciamento 

só vem pra enriquecer, eu acredito nobre vereador que, que o prefeito vai me provar ao 

contrário dessa vez, vai aproveitar que o maquinário está entrando fazendo ali a 66 que eu vi 

um patrolamento ali e fazer essa limpeza ali por que eu não estou acreditando que ela tá 

querendo acabar com Jatuarana, por que as escolas já fechou, já era uma coisa que trazia um 

resultado positivo ali pra dentro, eu mesmo trabalhei carregando aluno para ali e não foi só eu 

era muitos pais de família  que defendia o seu pão de cada dia através daquela escola, ali tinha 

guarda, ali tinha merendeira, pessoa que limpava e não contando o aluno quando está 

estudando lá no sítio parece que atende melhor do quê aqui na cidade ainda, mais tudo bem 

disse que é uma lei que veio aí tinha que fechar não foi o que foi prometido na época da 

campanha, na época da campanha disse que ia manter as escolas abertas, mais fechou agora 

não quero que fecha o Jatuarana também (me cede outro aparte nobre colega, pedido do 

vereador João Correia Maciel Filho), que deixa pelo menos as ruas aberta para o povo ter o 

direito de ir e vir, é só isso que eu estou pedindo e não estou pedindo pra mim eu estou pedindo 

em nome daquela população de Jatuarana eu cedo o aparte mais uma vez nobre vereador. 

mailto:camaravaledoanari@hotmail.com


ANEXO I 

DA ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
2 

— Vereador João Correia Maciel Filho: O senhor deixou bem claro aí porque na campanha o 

prefeito ele pregou pra não fechar as escolas o senhor sabe disso aí que o senhor fez parte do 

palanque dele mais infelizmente no primeiro ano ele fechou as escolas e tá aqui de novo o 

vereador Romildo que ajudou aprovar o PNE que é o Plano Nacional de Educação pra se 

adequar em dez anos não foi vereador Romildo? E no primeiro ano o prefeito fechou sem ter 

condições desses alunos vir aqui pra cidade em termo de transportes escolar, merenda, 

adequação da climatização dos colégios, infelizmente ele antecipou nove anos aí vamos colocar 

do prazo que a gente deu pra poder se adequar o município pra poder fazer esse 

remanejamento aí dos alunos da área rural pra cidade muito obrigado;  

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço o senhor, eu cedo aparte ao nobre 

vereador Romildo; 

— Vereador Romildo de Lemos de Meira: Obrigado vereador, boa noite aos colegas e público 

que nos assiste, sou solidário as suas palavras em relação ao Jatuarana porque a questão é o 

seguinte o pessoal ficou desassistido, são duas situações que nós estávamos no pleito passado 

não é vereador Correia e assola gente, a questão é o seguinte foi uma luta pra abrir aquelas 

ruas lá, agora a situação o colégio tinha uma programação de dez anos pra fechar só que o 

seguinte pra tentar trazer esses alunos pra cidade pra oferecer um estudo mais de qualidade 

estrutura de qualidade onde poderia oferecer pra todos os filhos do munícipes aqui uma coisa 

melhor, mais não, atropelaram a situação pra questão de gasto mais a questão do gasto, é 

gasto e gasto pessoal e a qualidade aonde que fica, certo isso daí que a gente tem que observar 

também e as crianças? Agora cinco horas que sai de lá, criança lá de seis anos os pais ficam 

sofrendo, pessoal tem coisa que não tem como o setentinha fechou, Alto alegre fechou, 58 

fechou que situação é essa e eu vou aproveitar o gancho vereador do seu palavreado aí, a 

situação é o seguinte, o pessoal do Rio Tarifa lá embaixo que agora é o setor Cajueiro precisa 

abrir uma estrada lá são mais de trinta família que tem lá pra ser atendida e o prefeito fala que 

o pessoal está fazendo politicagem sabendo da situação na hora que liga pra ele que tem 

politiqueiro no meio pessoal você tem que resolver o problema, ou resolver com o INCRA ou 

resolver com o Ministério Público com quem for certo essa situação aí não ficar tentando 

empurrar com a barriga por que o pessoal paga imposto certo é descontado de todo mundo e o 

pessoal reclama e como é que fica a situação? Aí o prefeito pega e se esconde a 

responsabilidade é dele certo todo problema tem solução mais você tem que encarar de frente 

isso que é a situação obrigado nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço nobre vereador Romildo mais uma vez 

o seu pronunciamento só vem pra enriquecer porque o senhor está cobrando em nome da 

população e lembrando de mais um povo sofrido lá do Rio Tarifa que também precisa do nosso 

carinho e do nosso apoio e foi pra isso que nós foi eleito pra defender esse povo quando o 

nobre vereador Correia fala que eu tava no palanque e ajudei prometer esse negócio das 

escolas ele não está mentindo não ele está falando a verdade e isso nobre vereador Correia 

isso queima a minha cara de vergonha hoje viu, por que eu subi no palanque defendendo o 

Anildo e hoje gente que não tava no palanque com o Anildo tem muito mais moral com ele do 

que eu que tava então ele não valoriza quem ajuda ele isso eu posso falar por que acontece 

comigo, você entendeu? Eu cobro, passa por mim na rua com a caminhonetona com os vidros 

todo levantado, nem buzinar ele buzina parece que é um cachorro, não é um eleitor que votou 

nele não, não tem respeito nenhum com a minha pessoa entendeu mais não tem problema não 

eu também não preciso de ninguém tá passando a mão na minha cabeça não eu só quero que 

ele atende o povo por que ele foi eleito com a mentira que ele pregou pro povo, faltou com a 

verdade nas coisas e eu faltei junto porque eu subi no palanque garantindo que aquilo era 

verdade que não ia fechar escola, que não ia fazer isso, que não ia fazer aquilo e as coisas não 

vem cumprindo então hoje nesse mandato eu tenho direito de cobrar por eu votei nele e 

prometendo que as coisas ia acontecer então por isso que eu cobro aqui baseado no voto que 

eu dei e nas casas que eu passei pedindo pra população vota que eu tava garantindo que eu 

assinava embaixo que por trás de um grande prefeito tinha que ter uma grande câmara de 

vereador que tivesse compromisso com a população também e hoje tem aqui nós cobrando e 

defendendo mantendo o nosso compromisso que nós tinha feito com a população apesar que é 

uma voz que tá zunindo parece aí e não está sendo ouvida pelo o prefeito mais a população 

sabe disso que nós não calemos nenhum momento de cobrar e de defender o nosso povo, 
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aproveitando a oportunidade quero aqui também nobre vereador Presidente da casa 

Neodizinho pedir que se for possível vossa excelência conversar com ele, ele aquela mulher ali 

da 66 que mora logo na entrada ali Maria de Fátima diz ela que conversou com ele a entrada 

da casa dela não consegue mais chegar é uma senhora de idade é amiga do Anildo fala tanto 

bem do Anildo que parece que se pudesse carregava ele na cacunda eu fico até com dó por que 

se fosse eu parava de falar bem, e ela falou o vereador ajuda eu, pede pra vim bater uma 

terrinha lá pra mim um cascalho lá na entrada da minha casa, eu falei dona eu não vou 

prometer não, ele não atende eu, a senhora nem fala que falou comigo, se a senhora falar que 

falou comigo ele fala não pra não fazer nome do Manoel eu não vou atender então vai no nome 

de outro e vai lá e pede e pede pra ele mesmo a senhora mesmo vê se ele atende a senhora, por 

que é uma senhora de idade, uma pessoa moradora antiga do Anari e tá sofrendo tem o 

carrinho dela já tem um pouco de dificuldade pra dirigir devido a idade dela então eu peço que 

respeite aquela dona que ajuda ela e tudo que eu to falando aqui nobre vereador Correia se eu 

passar essa semana e tiver qualquer lugar desse aí resolvido na segunda - feira que vem eu 

volto aqui e falo quero aqui pedir desculpa e dar os parabéns para o prefeito que atendeu uma 

indicação que eu fiz nessa tribuna obrigado à todos. 

mailto:camaravaledoanari@hotmail.com

